

## II.- AUTORIDADES Y PERSONAL

### SITUACIONES E INCIDENCIAS

#### Consejería de Educación, Cultura y Deportes

#### **Corrección de errores de la Orden de 25/01/2013, por la que se publica la plantilla orgánica de Maestros en Institutos y Secciones de Educación Secundaria. [2013/2656]**

Advertidos errores materiales en la Orden de 25 de enero de 2013 (DOCM nº 23 de 1 de febrero), de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes, por la que se publica la plantilla orgánica de Maestros en Institutos y Secciones de Educación Secundaria, se procede a su corrección en los siguientes términos:

- 1- En la página 2902, en el IES "Maestro Juan de Ávila" de Ciudad Real, en la columna correspondiente a la especialidad MMA, donde dice: "Plantilla 1" debe decir "Plantilla 2".
- 2- En la página 2904, en el IES "Campo de Calatrava" de Miguelturra, en la columna correspondiente a la especialidad MCN, donde dice: "Plantilla -" debe decir "Plantilla 1".